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Vegezd el a kijelolt miveleteket!
a) 24-11-2=
b) (3)-(10)=

Q) 0.2+3-L=
5

d) G&]:z:

e) 6,6:2-3=

Vegezd el a kijelolt miveleteket!
a) 5-4:2=
b) (3)+(+2)-(-2)=

c) 0J+2-l=
5

1 4
d) 5_[E+E]_

¢) 12:6+54=

\

2021

2021p
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Mely szamok allnak az Osszeadotablaban a betik
helyén?

Példaul: F=1.mert 24+5=2 ]
57575

Valaszol a kerdesekre!
a) Melyik szamot kapjuk, ha (-5)-héz (-3)-at adunk?

4
b) Melyik az a szam, amelynek Gtszorose 1=7?

¢) Melyik az a szam, amelyik %— dal kisebb, mint %?

NRC SR T T

2021pp

+
Lh | b2

N (wlw

2020

6
d) Melyik az a szam, amelyet ha harommal elosztunk. a hanyados 7 S

e) Melyik az a szam, amelyik (-3) ellentettjénel %—del kisebb?

Végezd el a miiveleteket!

a) 15:3-(2+3)=

b 2+l
33

c) 3.84:10+4=
3

d) 2,75+>=
4

o |-8+(-3)=

2020p
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Vegezd el a kijelélt miveleteket!

a) 10041014102 -1-2-3= e

b) 3 L3-0.3= e

c) {%ﬂ-ﬂ,s)]-zma: ................................................

O ) G |

d) 5-1,2=0,2= .

Melyik az a szam,
a) amely a (=2+8)-nak a fele? .......ccovvvvivvririrnnnnnns
b) amelynek a haromszorosa 547 ......cccoccvviinvnniiinnnnns

c) amely 5-tel kisebb, mint (—4)? ....coveeeeieiererene
d) amelynek az egydtod része 15?7 ...

6
e) amelynek a kétszerese ﬁ? ...............................

2019

2019p

2018

2t
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Veégezd el a kijelslt miiveleteket!

a) 24— (15-1)= oo
B) 25-10:5= oo
) (£3)+(5-T)= e

d) 8-0.25% oo

1 4)_
€) 3(§+E} ------------------------------

Végezd el a kijelolt miveleteket!

a) 0,0012-100= ...

d)

Végezd el a kijeldlt miiveleteket!
a) 860:100=

l 3
b — 4=
) 4 4

¢) 075+L.3=
2

d 2+11-
5 2

e) 3-(-2)-(-6):2=

2018p

2017

2017p
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Melyik szamot kell a jelek helyére irni, hogy az egyenloség igaz legyen?

a) 5-(4+e)=30 o= .
b) 7-(®-16)=14 ®= e
¢) V-(4+7)=55 V= o,
d) (%+9]:2:% O= .
e) 3-(®-085)=15 = .

frd a pontozott vonalakra a kozonséges tortek tizedes tort alakjét!

A korokben 1évé szdmok kozil irj a téglalapokba egy-egy szamot ugy, hogy a kijelolt
miiveletek helyesek legyenek!

+—| Lafro
]
[—
—
oo

®®O®O®®O

\

2016

2016p

2015
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Melyik az a szim, 2015p
a) amelyet 7-tel osztva a hanyados 8 és a maradék 07 .................

b) amelyik 7-(-3)-nak a kétszerese? ....................

¢) amelynek % része (<21) 7 v,
d) amelynek hiromszorosa % ) S

¢) amely 3-mal kisebb, mint % Y

Dontsd el, hogy az aldbbi egyenlségek koziil melyik igaz! Ha az egyenldség igaz, akkor ird 2014
az IGAZ szOt a mellette lévo téglalapba! Ha az egyenloség nem igaz, akkor ird be a téglalapba
az egyenloségjel bal oldalan lévé miiveletsor helyes eredményét!

a) §+2—1:Ii
3 5 15

NER
5 5 5

¢) —-8—(-3)+(-2)=-7

d) 6+12:6-2=6

e) 03-025+1=-095

frd le azt a szamot, 2014p

a) amely 10-zel nagyobb, mint 15! .

b) amely 0,5-del kisebb, mint % !

¢) amelynek a szazszorosa 481 ..
d) amelynek az ellentettje 2014 e

e) amelynek az ezredrésze 3000 .o
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e) (25-25):3=.....

o-t)see

Dontsd el a —2{]]3; E; E; E; —3;
20012 70 36 99 4
500 1 .
— tortszamokrol, hogy a0, — és 1
2012 2
szamok koziil melyikhez vannak a leg-

kozelebb a szimegyenesen!

ird a tortszamokat a tablizat megfeleld
soréba!

e il
resv -

A 0-hoz van a legkdzelebb

Az %-hez van a legkozelebb

Az l-hez van legkozelebb

Az A, B, C, D, E, F betilkkel szamokat jeloltink. Hatarozd meg, melyik betii melyik szamot

jeloli, és ird a pontozott helyekre!

a) Az A szamot 4-gyel megszorozva |-et kapunk. AW
b) A B szamhoz a kétszeresét hozzaadva 432-t kapunk. B=.....
¢) A C szamot a 68-hoz adva (—65)-6t kapunk. OC= ..
d) A D szam 3-mal nagyobb a felénél.

¢) Az E szam 14-gyel nagyobb a harmadanal. E=......
f) Az F szam 3 5-del nagyobb az ellentettjénél. F=_...

\

.’_"—\u

2013

2013p

2013p
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(). Szamitsd ki a milveletsorok eredményét! 2012
a)28+6-7+82:2=

b) 63-13-2+8:4.2=

1 2012p

Szamitsd ki a miiveletsorok eredményét!
) L7403 B = bbbt st

Végezd el a kijelolt miiveleteket! A tort alakban kapott eredményeket agy add meg, hogy azt 2011
mar ne lehessen egyszertisiteni!

3

T

6
+—-=
9

D) S B o
6
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Végezd el a kyjeldlt miiveleteket! A tort alakban kapott eredményeket gy add meg, hogy azt
mir ne lehessen egyszerisiteni!

¢) 2+025+L+3 =
9 9 4

24 Leirtunk tiz szamot. majd néhany szam egy-egy szamjegyét kartyaval letakartuk. Az egymas
.
2010

mellett allé szamok kézé ird be a <. >, = < & 2 jelek koziil azt az egy jelet. amely
a kartyak alatt 1évo barmely szamjegy esetén igaz allitast ad! Ha az 6t jel koziil egyik sem

megfeleld. akkor irj ?-et!
RED] R 3430 .84
2.0 2.
[ 1132
53.194 53.1 14

7.5 72.05

U
4,
i’

‘ .. Webkurzus

v’

>



A

)% Egy négyzet oldalaira és egyik dtl6jdra az dbrén lathatd médon koroket rajzoltunk. irj az ures 2010
kirdkbe szamokat ugy, hogy a négyzet minden oldalan és az atloja mentén a szamok dsszege

6 legyen!
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Az abran lathato virag killonbozo szinii szimmaiba torteket irunk Mindegyik virdgsziromban 2920P
olyan torteknek kell lenni, amelyek egyenloek egymassal. Ird fel szirmonként a rossz helyen

1évo szamot (ha van), és ird mellé annak a szirommnak a szinét, ahol a helye lenne! (Minden
szirombol legfeljebb egy szamot vehetsz el. és rakhatsz at egy masik szinii sziromba.) Ha
valamelyik szirombol nem veszel el szamot, a megfeleld sorban 1év pontsorra irj X-et!

a)Apirosbola................ SRR oo szinu sziromba keriiljon.
b) Azdldbola.................. ST D ...ooiiciciiiiisiias szinu sziromba keriiljon.
c) A sargabola.................... SRR D i i szinu sziromba keriljon.

Mindegvik ibrin a szirke szimii korben 16v6 szim a hérom fehér szimii korben 1évd sz 2010p

Gsszegének a harmada. Pétold a hidnyzo szamokat!

Ird be a hianyz6 szamokat az ires téglalapokba ugy, hogy a miiveletek helyesek legyenek! 2009

ot

‘ a.Webkurzus
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Szamitsd ki az alibbiakat! 2009p

a) 20.09 ezerszerese: ...

b) 495 hammada: ...
c) % fele: oo

d) -5-nél 3-mal kisebbszam:- ... .

2008
A kovetkezo abran egy olyan, nem igazi buvos négyzet lathato, amelynek minden soraban,
minden oszlopaban, sot az egyik atlojaban szereplo harom szam dsszege 1s 2008, csak a
masik atloban tér el ettdl a szamok dsszege. Szamolj pontosan és potold az abran a hianyzo
szamokat!

641 582

669 | 728

756

A kvetkezd dbrin egy olyan, nem igazi bilvés négyzet lathatd, amelynek minden sordban, ~ 2008p
minden oszlopdban, s6t az egyik atléjaban szereplé harom szim Gsszege 1s 2008, csak a

masik atloban tér el ettdl a szamok Gsszege. Szamol) pontosan s potold az dbran a hidnyzo

szamokat!

631 552

669 | 748
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Bibi Janka egy tizedes tortet ,, harmonikusnak” nevez, ha a tizedesvesszd eltti szimjegyek 2007

tsszege megegyezik a tizedesvesszd utan 4llo szamjegyek dsszegével. Allits eld a kivetkezd
szamokbol keét szamjegy kihagvasival . harmonikus ” tizedes tortet!

PL.: a 345,276-bol ., harmonikus " tizedes tort lesz, ha kihagyjuk a 4-et és a 7-et: 35,26

a) b) c) d) €)

701,83 200745 5078,6134 0,506 989,345

ird le a kapott ,, harmonikus " tizedes torteket!

Vilaszd ki a megadott szimok koziil, hogy melyik lehet az egyes miiveletsorok eredménye! 2007

Ird az eredménynek megfeleld szam betiijelét a téglalapba!

2 1 5 1
A) -= B) 1 C) -2 D) —
}3 ]2 }6 }3
7 2 1
) (= - 2)-2 + - =
) (g 3) 5
7 2 1
b) — —(= -2 + =) =
}6 {3 2]
c}l_z 2+l=
O 3 2

2t
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Putti Lili egy tizedes tériet , egvenletesnek” nevez, ha a tizedesvesszi elotti szamjegyek 2007p

szorzata megegyezik a vesszo utan allok szorzatival. Allits elé a kivetkezd szamokbol két
szamjegy kihagyasaval ,, egyenletes " tizedes tortet!

PL:a 723,614-b6l ,, egyenletes " tizedes tort lesz, ha kihiizzuk a 7-et és a 4-et: 23,61
a) b) c) d) e)
16,523 843,416 39725,716 810,705 5313,615

ird le a kapott ,, egyenletes " tizedes torteket!

a) ... by (4] I dy ey

Valaszd ki a megadott szimok kozil, hogy melyik lehet az egyes miiveletsorok eredmeénye! 2007p

Ird az eredménynek megfelelé szim betiijelét a téglalapba!

1 3 5 1
) 3 :'4 }ﬁ }4
7 | 5
__1.-_-'-_ =
a) 3 ( e 4]
o 1 sl
6 -
7 1 5
— = 2=+ =) =
ﬂ}3 {6 4]

2t

’
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Vilaszd ki, hogy az egyes miiveletsoroknak a megadott szamok kozil melyik lehet az 2006
eredménye!

[rd a megfelelé szam betiijelét a téglalapba!

15 9 5 3
- Z el Dy —
A) 7 B) : C)28 ) T
31 3 _
) G- 3+ 3 2=
3 1 3
3 1 3
e 3 - 2 =
o -3 3+ 3:2= ]
Az alabbi kérdésekre egy-egy egész szaimmal valaszolj! 2006p

a) Melyik az a legkisebb szam, amelynek az abszolat érteke 1007 ...

b) Melyik az a szam, amelynek az abszolat értéke 6-tal tobb, mint maga a seam? ...
¢) Melyik az a szam, amelyik 2-vel kisebb az abszolat értékénél? .

d) Melyik szam a legkisebb kétjegyi szam ellentettje? ...

¢) Melyik az a szam, amelynek az abszolut értéke ugyanannyi, mint az ellentettje? ...

) Melyik az a szim, amelyik a 99 ellentettjénél 100-zal nagyobb? ...

‘ .. Webkurzus

Y /4
v’

W\
~

=



0

20,

\\
Ww

Vilaszd ki, hogy az egyes miveletsoroknak a megadott szamok koézil melyik lehet az 2006p
eredménye!

Ird a megfeleld szam betiijelét a téglalapbal

A) 165 B) 315 C) 340 D) 5700

a) 125-80 + 40 - (25-05) - 70

b) (125-80 + 40) - 25-05 -70

¢) 125-80 + 40 - 25-05 -70

Vilaszd ki az egyes miiveletsorok eredményét a megadott szamok kozil! Ird a megfeleld 200
szam betiijelét a keretbe!

a) 48 - 25 —(420 : 12 + 35 - 24)

b) 48 -(25 — 420 :12) + 35 - 24

000

c) 48 - 25 — 420 :12 + 35 - 24

A) 360 B) 2400 C) 325 D) 2005 E) 900

Vilaszd ki az egyes miiveletsorok eredményét a megadott szimok kozill! Ird a megfeleld 2005p
szam betiijelét a keretbe!

a) 76 - 15 — (1625 : 65 + 178 - 5)

000

b) (76- 15 — 1625 : 65 + 178)- 5

c) 76 - 15 — 1625:65 + 178 -5 =

A) 2005 B) 125 C) 6465 D) 225 E) 400
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